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E7_BA_A7_E7_BB_8F_E6_c49_239088.htm [单]非贴现现金流量

指标的特点是（ ）。 A．适用于项目详细的可行性分析 B．

适用于项目的初选 C．计算比较复杂 D．可以正确地反映投

资项目的经济效益 答案：［B］ 530、[单]贴现现金流量指标

的特点是（ ）。 A．适用于项目详细的可行性分析 B．适用

于项目的初选 C．计算比较简单 D．不能正确地反映投资项

目的经济效益 答案：［A］ 531、[单]下列投资决策指标中运

用得很久、很广的是（ ）。 A．投资回收期法 B．平均报酬

率法 C．净现值法 D．内部报酬率法 答案：［A］ 532、[单]

投资决策指标中，对于互斥方案来说，最好的评价指标是（ 

） A．投资回收期法 B．平均报酬率法 C．净现值法 D．内部

报酬率法 答案：［C］ 533、[单]当贴现率与内部报酬率相等

时（ ）。 A．净现值大于0 B．净现值等于0 C．净现值小于0

D．净现值不能确定 答案：［B］ 534、[单]在只有一个备选

方案的采纳与否决策中，净现值为（ ）时项目才可行。 A．

小于0 B．等于0 C．大于0 D．不能确定其大于0还是小于0 答

案：［C］ 535、[单]能够反映投资项目真实报酬的指标是（ 

）。 A．投资回收期法 B．平均报酬率法 C．净现值法 D．内

部报酬率法 答案：［D］ 536、[单]计算营业现金流量时，每

年净现金流量可按下列公式中的（ ）来计算 A．N C．f＝净

利十折旧十所得税 B．N C．F＝净利 折旧所得税 答案：［D

］ 537、[单]当一项长期投资的净现值大于0时，下列说法中

不正确的是（ ）。 A．该方案不可投资 B．该方案未来报酬



的总现值大于初始投资的现值 C．该方案获利指数大于1 D．

该方案的内部报酬率大于其资本成本 答案：［A］ 538、[单]

如果净现值为负，表明该投资项目（ ）。 A．其投资报酬率

小于0，不可行 B．为亏损项目，不可行 C．其投资报酬率不

一定小于0，因此也有可能是可行方案 D．其投资报酬率没有

达到顶定的贴现率，不可行 答案：［D］ 539、[单]下列说法

不正确的是（ ）。 A．当净现值大于0时，该方案可行 B．当

净现值大于0时，利润指数小于1 C．当净现值为0时，此时的

贴现率为内部报酬率 D．净现值是未来总报酬的总现值与初

始投资额现值之差 答案：［B］ 540、[单]营业现金流量是指

投资项目投入使用后，在其寿命周期内由生产经营所带来的

现金流人和流出的数量。这里的现金流出是指（ ）。 A．营

业现金支出 B．交纳的税金 C．营业现金支出和交纳的税金 D

．付现成本 答案：［C］ 541、[单]某投资方案贴现率为18％

时，净现值为3．17，贴现率为16％时，净现值为6．12，则

该方案的内部报酬率为（ ）。 A．14．船％ B．16．68％ C

．17．32％ D．18．32％ 答案：［C］ 542、[单]某项目的β

系数为1．5，无风险报酬系数为10％，所有项目平均必要报

酬率为14％，则该项目按风险调整的贴现率为（ ）。 A．14

％ B．15％ C．16％ D．18％ 答案：［C］ 543、[单]某项目的

风险报酬系数为1．2，预期的标准离差率为0．06，无风险报

酬率为10％，则该项目按风险调整的贴现率为（ ）。 A．14

．8％ B．16％ C．17．2％ D．18％ 答案：［C］ 544、[单]下

列关于约当系数（用 D．表示）的说法正确的是（ ）。 A．

当现金流量为确定时，可取 D．＝1．00 B．当现金流量的风

险很小时，可取0．40＞ D．＞0 答案：［A］ 545、[单]确定



当量法的基本思路是先用一个系数把有风险的现金收支调整

为无风险的现金收支，然后用（ ）去计算净现值。 A．内部

报酬率 B．资金成本率 C．有风险的贴现率 D．无风险的贴现

率 答案：［D］ 546、[单]下列关于公司股利的理论中，（ ）

属于股利的无关理论。 A．“在手之鸟”理论 B．偏爱本期

收益论 C．完整市场论 D．假设排除论 答案：［C］ 547、[

单]在公司的股利政策中，（ ）可能会给公司造成较大的财务

负担。 A．剩余股利政策 B．定额股利政策 C．变动的股利政

策 D．正常股利加额外股利的政策 答案：［B］ 548、[单]当

公司的盈余和现金流量波动都比较剧烈时，采用（ ）最佳。

A．剩余股利政策 B．定额股利政策 C．变动的股利政策 D．

正常股利加额外股利的政策 答案：［D］ 549、[单]证券业一

般规定在股权登记日的前（ ）天为除息日。 A．3 B．4 C．5

D．6 答案：［B］ 550、[多]资金成本是指企业筹集和使用资

金必须支付的各种费用，主要包括（ ）两部分。 A．筹资数

额 B．用资费用 C．筹资费用 D．所得税支出 E．权益比率 答

案：［BC］ 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载

。详细请访问 www.100test.com 


